ACTA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA
SESIÓN ORDINARIA NÚMERO 10

SIENDO LAS ONCE HORAS CON DOCE MINUTOS DEL DÍA VEINTIOCHO DE SEPTIEMBRE DEL DOS MIL VEINTIDOS, EN EL MUNICIPIO DE TLAHUAPAN, ESTADO DE PUEBLA, REUNIDOS EN EL SALÓN DE CABILDOS DE LA PRESIDENCIA MUNICIPAL DE ESTA CIUDAD, EL LICENCIADO MARCOS JOSUÉ HERNÁNDEZ CRUZ, ES SU CALIDAD DE TITULAR DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN. DA LA BIENVENIDA A LOS COMISIONADOS Y PROCEDE A DECLARAR ABIERTA LA SESIÓN CONVOCADA, PROCEDIÉNDOSE A DAR LECTURA Y EN SU CASO, LA APROBACIÓN AL ORDEN DEL DÍA: - - - - - -

## ORDEN DEL DÍA

- 1. PASE DE LISTA.
- 2. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.
- 3. INFORME DE ACCIONES EN MATERIA DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN
- 4. CLAUSURA DE LA SESIÓN.

## PRIMER PUNTO. - SE PROCEDE AL PASE DE LISTA

C. STEPHANY DE JESUS ASCENCIO MUÑOZ	PRESENTE.
C. JESÚS VENTURA CASTILLO	PRESENTE.
C. JESÚS ALEJANDRO ARZUBIDE TORIZ	PRESENTE.

CON LA ASISTENCIA DE LOS TRES COMISIONADOS INTEGRANTES, SE DECLARA LA EXISTENCIA DE QUÓRUM LEGAL-----

**SEGUNDO PUNTO. -** EL LICENCIADO MARCOS JOSUÉ HERNÁNDEZ CRUZ, PREGUNTA A LOS COMISIONADOS SI EXISTE ALGÚN TEMA ADICIONAL A INCORPORARSE, A LO QUE LOS INTEGRANTES DEL COMITÉ RESPONDEN QUE

LUMICE

"NO". ACTO SEGUIDO SE PROCEDE A LA VOTACIÓN PARA APROBAR FI ORDEN DEL DÍA MISMA QUE ES APROBADA POR UNANIMIDAD. - - - - - - - -

TERCER PUNTO. - A CONTINUACIÓN, EL LICENCIADO MARCOS JOSUÉ HERNÁNDEZ CRUZ. INFORMA QUE EN EL PERIODO COMPRENDIDO DEL 14 DE SEPTIEMBRE AL 28 DE SEPTIEMBRE DEL PRESENTE AÑO SE RECIBIERON 03 SOLICITUDES DE INFORMACIÓN MISMAS QUE YA FUERON DIRIGIDAS AL ÁRFA 

SIENDO LAS ONCE HORAS CON VEINTITRES MINUTOS DE SU INICIO. Y NO HABIENDO OTRO PUNTO QUE TRATAR, SE DA POR CONCLUIDA LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA. FIRMADO LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON PARA LOS FINES Y EFECTOS LEGALES A QUE HAYA

> C. STEPHANY DE JESUS ASCENCIO MUÑOZ **PRESIDENTA**

COMISIONADO

well.

C. JESÚS VENTURA CASTILLO C. JESÚS ALEJANDRO ARZUBIDE TORIZ COMISIONADO

ESTA FOJA ES LA ÚLTIMA DE DOS QUE FORMAN PARTE DEL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA 10, DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA, CELEBRADA EL DÍA VEINTIOCHO DE SEPTIEMBRE DEL DOS MIL VEINTIDOS -----